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Esta prova contém 06 (seis) questdes em um total de 10(dez) pontos. Confira!

Leia com atencdo as seguintes instrucdes antes de resolver as questfes desta avaliagao:

Nota:
) N&o serdo consideradas as respostas sem as correspondentes resolugdes. |

. Serdo anuladas as questfes objetivas que apresentam rasuras.

. A prova deve ser resolvida a caneta com tinta azul ou preta. Resposta e resolucéo a lapis ndo seréo aceitas.
. Serédo descontados erros ortograficos.

. N&o sera permitido o uso de calculadora.

. A interpretacéo das questdes faz parte da avaliacao.

. As resolucdes ilegiveis serdo anuladas.

o Serdo desclassificados os candidatos que obtiverem nota menor 7(sete).

(QUESTAO 01) (Valor: 2,0)

1
1+—
Sendo f(x):—)l(, ovalorde f(2)+1 éigual a:
1-=
X
a) 2/3 b) 3/2 c) 2 d) 4
SOLUCAO
1+— 3
f(2)z—§z%z3 logo f(2)+1=3+1=4 altenativa d)
1-= =
2 2

(QUESTAO 02) (Valor: 2,0)

Seja f uma fungéo tal que f(x+1)=2. f(x)- f(x-1), para todo x real. Se f(-1)=3 e f(0)=1, 0 valor de f(2) é:

a6 b)3 ¢)0 d) -3 e)-6

SOLUCAO

Para

x=0; f(0+1)=2.f(0)= f(0-1) x=1 f@+)=2.Ff@Q)-f@-1)
f)=2-3=-1 P (2)=—2-1--3

Logo altenativa d)



(QUESTAO 03) (Valor: 2,0)

O produto das solucdes da equacdo (43 ¥)? =1 é:

(437X)27X — 40
(3—x).(2-x)=0
X —5x+6=0
a) 0 SOLUCAO: calculandoo discriminante temos Alternativa e)
A=1
x1:57+1=3 X, =5—_1=2 X.X, =2.3=6
b) 1
c)4
d)5
e)6

(QUESTAO 04) (Valor: 1,0)

A soma dos nlimeros naturais que pertencem ao dominio de f(x) =—— é igual a:

V5-X
a)5 b)8 )10 d)12 e)14
SOLUCAO:

5-x>0=x<5

D; ={xeIR/x<5}
Naturaise D, ={0,1,2,3,4}
Soma=0+1+2+3+4=10

Alternativa c)

(QUESTAO 05) (Valor: 2,0)

Num voo de ida e volta que dava no total 3 000 km, um avido levou 6h e 45min. Na ida, o avido levou
45min a menos que na volta. Qual era a velocidade do vento?

SOLUCAO:

v, = velocidade do avido V, +V, =500

v, = velocidade do vento Velocidade na volta (v =v, -V,) v, —V, =500

Velocidade na ida(v = v, +V,) tempo = 3h45min = 3,75h logo 2v, =900

V=1500 _c00km/h V:15O§ _ 400km/h v, =450km/h = v, =50km/h
3 :
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(QUESTAO 06) (Valor: 1,0)

Seja f uma funcdo que tem como dominio o conjunto A = {Ana, José, Maria, Paulo, Pedro} e como
contradominio o conjunto B={1, 2, 3, 4, 5}. A func¢éo f associa a cada elemento x em A o niumero de letras
distintas desse elemento x. Com base nessas informacdes, assinale a alternativa correta.

a) fé injetora.

b) f é sobrejetora.

c) fné&o é uma funcéo.
d) f(Maria) =5.

e) f(Paulo) =f (Pedro).

SOLUCAO:

f(ANA) = 2
f(José)=4
f(Maria)=4
f(Paulo)=5
f(Pedro)=5

f é umafuncéo pois cada elemento de A corresponde a um Unico elemento de B; f ndo € injetora
pois 2 elementos de A possuem mesma imagem, f nao € sobrejetora pois Im(f) € diferente do
contradominio; mas f(Paulo)=f(Pedro)=5

Portanto alternativa e)

Talvez o tempo te ponha na sua escola pois ndo teras melhor
professor que ele. (Abu Shakur)
Boa proval!
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